

Wrocław, dnia 27.04.2021r.

TXU.71.27.36088.2021.DM

Dotyczy: Przebudowy skrzyżowania ul. Grota Roweckiego – Jasienicy we Wrocławiu w celu montażu azyli na przejściu dla pieszych.

Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta we Wrocławiu, zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019) w związku z zapytaniem wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Prosimy o udostępnienie karty katalogowej projektowanego wysięgnika do montażu na istniejącej lampie 101/469.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie posiada karty katalogowej projektowanego wysięgnika do montażu na istniejącej lampie 101/469.

Dowieszenie oprawy wraz z jej przyłączeniem zostanie wykonane przez Tauron, na podstawie umowy pomiędzy Zamawiającym a Tauron.

Pytanie nr 2:

Prosimy o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający posiada umowę na nadzór autorski do przekazanej dla zadania dokumentacji projektowej ?

Odpowiedź nr 2:

Umowa z Projektantem na pełnienie nadzoru autorskiego zostanie zawarta po wyłonieniu Wykonawcy na realizację robót

Pytanie nr 3:

W nawiązaniu do zapisów z warunków technicznych rozbudowy sieci oświetlenia drogowego nr TDSNMW/GK/2018-10-05/185 gdzie w pkt 2B zapisano :„Dodatkowo na istniejących słupach usytuowanych przy przejściu dla pieszych zaprojektować dodatkowe

Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta we Wrocławiu

53-633 Wrocław, ul. Długa 49

www.zdium.wroc.pl; zdium@zdium.wroc.pl

tel.: 71 355 90 76, fax: 71 355 08 66, fax: 71 373 49 06

wysięgniki z oprawami LED służącymi do doświetlenia tych przejść (zakup i montaż opraw po stronie TDS w ramach załącznika nr 3 do umowy ze ZDiUM) oraz z pisma ZDiUM nr EEIM.4213.4.188. 77027.78279.2018.AG gdzie zapisano : „... a nowe oprawy z wysięgnikami na istniejących latarniach zainstaluje Tauron Dystrybucja Serwis S.A. w ramach umowy na usługę oświetleniową zawartej z Gminą Wrocław...”, prosimy o jednoznaczną informację czy oprawę oświetleniową wraz z wysięgnikiem na istniejącym słupie wykona we własnym zakresie firma Tauron Nowe Technologie ?

Odpowiedź nr 3:

Dowieszenie oprawy wraz z jej przyłączeniem zostanie wykonane przez Tauron, na podstawie umowy pomiędzy Zamawiającym a Tauron.

Pytanie nr 4:

W kosztorysie ofertowym dla zadania "Przebudowa skrzyżowania ul. Grota Roweckiego – Jasienicy w celu montażu azyli na przejściu dla pieszych" w pozycji nr 10 wpisano : „Montaż opraw oświetlenia zewnętrznego TECEO LED na wysięgniku– 1 szt.”. W związku z powyższym prosimy o informację czy dodatkowy wysięgnik z oprawą LED wchodzi w zakres zadania czy wykona go Tauron we własnym zakresie ?

Odpowiedź nr 4:

Dowieszenie oprawy wraz z jej przyłączeniem zostanie wykonane przez Tauron, na podstawie umowy pomiędzy Zamawiającym a Tauron.

Zamawiający wykreśla w Przedmiarze - kosztorysie ofertowym po wypełnieniu dla Oświetlenia poz. 10 - „Montaż opraw oświetlenia zewnętrznego TECEO LED na wysięgniku– 1 szt.” Zamawiający zamieszcza zamienny Przedmiar (kosztorys ofertowy po wypełnieniu).

Pytanie nr 5:

Prosimy o udzielenie informacji czy istniejąca szafa sterująca oświetleniem UO-469 przy ul. Grota Roweckiego, wyposażona jest w centralny sterownik inteligentnego systemu sterownia oświetleniem.

Odpowiedź nr 5:

Szafa sterująca oświetleniem przy ul. Grota Roweckiego nie jest wyposażona w centralny sterownik inteligentnego systemu sterownia oświetleniem. Zakres projektu i uzgodnienia ze spółką Tauron Nowe Technologie nie zakładają podłączenia projektowanych lamp do inteligentnego systemu sterowania oświetleniem drogowym.

Pytanie nr 6:

Prosimy o udzielenie odpowiedzi czy projektowane oprawy oświetleniowe mają współpracować z systemem inteligentnego sterowania oświetleniem a jeśli tak to z jakim?

Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta we Wrocławiu

53-633 Wrocław, ul. Długa 49

www.zdium.wroc.pl; zdium@zdium.wroc.pl

tel.: 71 355 90 76, fax: 71 355 08 66, fax: 71 373 49 06

Odpowiedź nr 6:

Jak w odpowiedzi na pytanie nr 5.

Pytanie nr 7:

Prosimy o jednoznaczną odpowiedź czy należy zaprojektować zabezpieczenia kabli oświetleniowych w słupach palczatkami termokurczliwymi?

Odpowiedź nr 7:

W nowych słupach oświetleniowych należy stosować palczatki termokurczliwe.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ.

Z poważaniem

Sprawę prowadzi: Dorota Moryc, tel. 071 376 07 56

Załączniki:

1 Zamienny Przedmiar (kosztorys ofertowy po wypełnieniu)

Otrzymują:

1. Adresat
2. TXU w/m

Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta we Wrocławiu

53-633 Wrocław, ul. Długa 49

www.zdium.wroc.pl; zdium@zdium.wroc.pl

tel.: 71 355 90 76, fax: 71 355 08 66, fax: 71 373 49 06